
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ У  

ДНЗ «ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ №11  

м. ХМЕЛЬНИЦЬКОГО» 



Громадянське виховання — формування громадянськості як інтегративної 

якості особистості, що дає можливість людині відчувати себе морально, 

соціально, поетично та юридично дієздатною та захищеною.  

МЕТА Й ЗАВДАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ ПОЛЯГАЄ У:  

формуванні свідомого громадянина, патріота, професіонала, тобто людину з 

притаманними їй особистісними якостями й рисами характеру, світоглядом і 

способом мислення, почуттями, вчинками та поведінкою, спрямованими на 

саморозвиток та розвиток демократичного громадянського суспільства в Україні. 

МЕТА ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ КОНКРЕТИЗУЄТЬСЯ ЧЕРЕЗ 

СИСТЕМУ ЗАВДАНЬ. 

ЗМІСТ ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ: 

 розвиток патріотизму,  

 розвиток національної самосвідомості громадян,  

 культура міжетнічних відносин,  

 розвиток планетарної самосвідомості,  

 розвиток правосвідомості,  

 розвиток політичної культури,  

 формування моральності особистості,  

 формування культури поведінки особистості,  

 розвиток мотивації до праці.  

Серед методів та форм громадянського виховання у ДНЗ «Вище професійне 

училище №11 м. Хмельницького» пріоритетна роль належить активним методам, 

що базуються на демократичному стилі взаємодії й спрямовані на самостійний 

пошук істини, сприяють формуванню критичного мислення, ініціативи й 

творчості.  

До таких методів належать: ситуаційно-рольові ігри, соціально-психологічні 

тренінги, творчі конкурси, інтелектуальні аукціони, метод аналізу соціальних 

ситуацій з морально-етичним характером, ігри-драматизації тощо.  

Окрім цих методів застосовуються також традиційні: бесіди, диспути, лекції, 

семінари, самостійне рецензування і т. ін.  

Застосування наведених форм та методів громадянського виховання покликане 

формувати в особистості когнітивні, нормативні та поведінкові норми, що 

включають в себе вироблення умінь міркувати, аналізувати, ставити питання, 

шукати власні відповіді, критично розглядати проблему; робити власні висновки, 

брати участь у громадському житті. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

СПІВПРАЦЯ З ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

 

 

ТІЛЬКИ У ДРУЖНЬОМУ КОЛЕКТИВІ 

МИ МОЖЕМО ЗРОБИТИ ТЕ, ЧОГО НЕ 

В СИЛАХ ЗРОБИТИ ПООДИНЦІ  

Сьогодні наш заклад освіти зустрічав 

шанованого гостя - начальника 

Управління праці та соціального захисту 

населення Словяна Воронецького. 

Словян Ількович є координатором 

Штабу допомоги ВПО, де наші педагоги 

надавали свою допомогу та підтримку 

під час війни. За дорученням міського 

голови, О. Симчишина, наш гість вручив 

директорові нашого закладу Василь 

Селізар почесну грамоту та подарунок. 

Педагоги нашого училища отримали 

грамоти та подарунки від управління 

праці та соціального захисту населення. 

 

ГОСТИНЕЦЬ ВОЇНУ 

  Наш заклад освіти і надалі продовжує 

долучатись до волонтерських ініціатив. 

До Дня захисників і захисниць, наші 

педагоги та здобувачів освіти 

долучились до акції #Гостинець_воїну, 

організованої #БФ_Добриня, в рамках 

якої написали листи-вдячності та 

придбали необхідні речі нашим 

захисникам. Ми віримо в Україну! Ми 

віримо в Перемогу!  

Дякуємо нашим захисникам 

 ЗАХОДИ ГРОМАДЯНСЬКОГО 

ВИХОВАННЯ  
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УРОК ДОБРОТИ 

 

"ДОБРОТА - ЄДИНИЙ ОДЯГ, ЯКИЙ 

НЕ ЗНОШУЄТЬСЯ" - Генрі Девід Торо  

Зважаючи на складні часи для нашої 

країни та виклики, які поставила перед 

українцями війна, найважливішими є 

душевний спокій, підтримка та 

позитивні емоції наших здобувачів 

освіти. Всі ці емоції нам подарував Урок 

доброти, присвячений тваринам, який 

провела викладач Корнієнко О. з учнями 

першого курсу. Саме такі якості, як 

добро, відповідальність, гуманність та 

альтруїзм відрізняють цивілізоване 

суспільство від суспільства невігластва 

та дикунства.  

ДЕНЬ БІБЛІОТЕК 

 "ЛЮДИ ПЕРЕСТАЮТЬ МИСЛИТИ, 

КОЛИ ПЕРЕСТАЮТЬ ЧИТАТИ", - 

Д.Дідро  

Бібліотека - це справжня скарбниця, яка 

зберігає пам'ять і мудрість народу. 

Щорічно 30 вересня відзначається 

Всеукраїнський день бібліотек. 

Бібліотекарем Яровець О. було 

проведено захід «Бібліотека – твоя точка 

опори», під час якого здобувачі освіти 

першого курсу відвідали та 

ознайомились з багатим читацьким 

фондом, яким мають змогу скористатися 

для опанування своєї професії. Нехай 

полиці заповнять нові книги, а 

бібліотека буде тим місцем, куди 

хочеться прийти, де завжди цікаво і 

захоплююче. Адже бібліотека – це 

книжковий храм, джерело ідей і 

скарбниця думок, що прокладають 

стежки у майбутнє. 



ЕКСКУРСІЇ У БІБЛІОТЕКУ 

 

ЧИТАТИ НЕ ШКІДЛИВО, ШКІДЛИВО 

НЕ ЧИТАТИ Сьогодні бібліотека це не 

просто сховище книг, куди ми 

вирушаємо за пошуком необхідної 

інформації, але і центр творчого 

розвитку. Саме тому, наші 

першокурсники розпочали знайомство з 

обласною бібліотекою для юнацтва. 

Здобувачі освіти нашого закладу групи 

#13, 15 разом зі своїми класними 

керівниками Яровець О. та Корнієнко О. 

відвідали цікаву та змістовну екскурсію 

закладом, яку провела бібліотекарка 

Бойко А. По завершенню подорожі 

країною книг, здобувачі освіти 

отримали читацькі абонементи.  

ЛІТЕРАТУРНІ ЧИТАННЯ 

 Здобувачі освіти другого курсу мали 

можливість відвідати Хмельницьку 

обласну універсальну наукову 

бібліотеку. Відбулися літературні 

читання пам'яті Олександри Ванжули 

"Живильна сила її бурштинового слова". 

Було представлено також книжкову 

виставку письменниці. Учасники 

зустрічі ознайомилися з біографічними 

віхами подільської поетеси, слухали 

неповторну поезію. Зустріч пройшла в 

теплій, душевній атмосфері, і не 

залишила байдужим жодного з 

присутніх. 
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ДЕНЬ ЄВРОПИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

До Дня Європи соціальний педагог Лілія 

Ольхова та бібліотекар Оксана Яровець, 

у підсумок тижня, разом зі здобувачами 

освіти, виготовили Євролепбук. Під час 

заходу учні закріпили знання про країни 

Європейського союзу, європейські 

цінності та символіку; ознайомились з 

видатними українцями, які стали 

відомими не тільки в Україні, але і за її 

межами. 

 

 

 

 

 

 

ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ 

 

Працівниками Центральної публічної 

бібліотеки Олесею Горобняк, Аллою 

Марценюк та Світланою Сіньковою 

було проведено зустріч зі здобувачами 

освіти ІІІ курсу на тему «Торгівля 

людьми – сучасне рабство». На початку 

заходу було представлено книжкову 

виставку "У світі є закон один: Людина 

- це громадянин". Мета зустрічі - 

підвищити рівень поінформованості та 

усвідомлення учнівською молоддю 

проблеми торгівлі людьми; причини, 

форми та ознаки цього явища; показати 

небезпечні наслідки та шляхи 

потрапляння в ситуацію торгівлі 

людьми, ознайомити з правилами 

безпечного виїзду та перебування за 

кордоном; виховувати почуття 

відповідальності за свої вчинки 

 

 



КОНКУРС ТВОРЧИХ ПЛАКАТІВ 

«ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ – ШЛЯХ У МАЙБУТНЄ» 

ОНЛАЙН ДОШКА 

 

В рамках Тижня Євроінтеграції 

#Вікно_у_Європу, у нашому закладі 

відбувся конкурс творчих плакатів 

"Євроінтеграція - шлях у майбутнє". 

Дякуємо класним керівникам та групам 

за творче бачення і участь у конкурсі. 

Роботи можна переглянути на онлайн- 

дошці 

 

 

 

ОНЛАЙН-КВЕСТ 

«ЄВРОПА: ЄДНІСТЬ, ПІДТРИМКА, ПОРОЗУМІННЯ» 

 

 

 

 

В рамках Тижня Євроінтеграції. 

Сьогодні здобувачі освіти груп ІІІ курсу 

мали можливість взяти участь у 

цікавому онлайн-квесті "Європа: 

єдність, підтримка, порозуміння", який 

провели для нас працівники 

Центральної публічної бібліотеки Олеся 

Горобняк, Алла Марценюк, Світлана 

Сінькова. Мета квесту - поповнення 

знань про Європейський Союз та шлях 

України у напрямку ЄС.  
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ЗАХОДИ В РАМКАХ ТИЖНЯ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

В рамках Тижня Євроінтеграції, у 

нашому закладі, для здобувачів освіти 

груп ІІ курсу, було проведено наступні 

заходи: інтерактивну гру 

#Подорож_країнами_Європи, 

проведену працівниками Хмельницької 

обласної бібліотеки для юнацтва Чмир 

Т., Гриньковою Т., під час якої здобувачі 

освіти брали участь у вікторині, 

здійснювали онлайн-мандрівку 

Європою. бібліовояж 

#Дізнайся_про_Європу_більше, 

проведений завідуючою бібліотекою 

філії #11 Алла Глива . Під час заходу 

здобувачі освіти дізнались про етапи 

створення ЄС, переваги, які отримують 

країни після вступу до ЄС, європейські 

цінності; брали участь у цікавій 

вікторині "Страви європейських країн"; 

грали гру-асоціації "Привіт, Європо", 

під час якої відгадували архітектурну та 

культурну спадщини європейських 

країн. 

 

ОСНОВНІ ВІХИ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

ОНЛАЙН ДОШКА 

В рамках Тижня Євроінтеграції 

#Вікно_в_Європу, відбувся конкурс 

творчих робіт серед здобувачів освіти 

на тему "Основні віхи Євроінтеграції". 

Мета конкурсу - відображення 

хронології відносин ЄС - Україна 

(історія ранніх відносин з 1993 по 2014 

рр). Творчі роботи здобувачів освіти 

можна переглянути на онлайн-дошці 
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КРОКУЄМО У ЄВРОПУ З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ 

 

В рамках Тижня Євроінтеграції, 

викладачами громадянської освіти 

Наталія Пенделюк , Оксана Яровець та 

викладачем історії Л. Мантач, для 

здобувачів освіти груп І курсу, було 

проведено виховний захід 

#Крокуємо_у_Європу_з_Україною_в_с

ерці. Сьогодні крок у Європу є 

важливим у зміцненні України, як 

європейської держави, причетної до 

традицій і цінностей Європи. Саме 

тому, метою заходу було поглиблення 

знань здобувачів освіти про країни 

Європи, які входять до складу ЄС, 

поваги до національних, духовних, 

культурних надбань європейських 

народів, виховання свідомого 

громадянина України і Європи. Під час 

заходу здобувачі освіти взяли участь у 

пізнавальній вікторині "Що я знаю про 

Європу" та показали гарні знання про 

країни ЄС 

ПРОЄКТ «ВІКНО В ЄВРОПУ» 

ВІКНО В ЄВРОПУ 

Сьогодні, щоб бути справжнім 

українцем, потрібно любити свою 

країну, поважати та шанувати її звичаї, 

традиції, знати історію, бути патріотом 

та пам'ятати про тих Героїв, які 

сьогодні відають життя за таке 

прекрасне слово "МИР". Сьогодні, щоб 

рухатись вперед, наше завдання полягає 

і у тому, щоб знати і поважати наших 

сусідів, країни Європейського Союзу, 

які надають допомогу нам, українцям, у 

такий складний для нашої країни час. 

Ми крокуємо у Європу, мислимо по 

європейськи, у нас спільні ідеали та 

інтереси. Саме тому, у нашому закладі 
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сьогодні стартував тиждень 

#Вікно_в_Європу. Метою тижня є 

поглиблення знань здобувачів освіти 

про Європейський Союз, формування 

європейських цінностей, виховання 

свідомого громадянина України та 

розвиток творчих здібностей. 

СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ 

 У нас відбулась зустріч здобувачів 

освіти, батьки яких служать у ЗСУ, з 

юристом Центру надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Т. 

Главацькою та завідуючою бібліотеки 

філії #11 Алла Глива. Тема зустрічі - 

"Соціальний та правовий захист 

військовослужбовців під час воєнного 

стану". Здобувачам освіти було 

роз'яснено: гарантії та захист 

військовослужбовців; права військових 

на лінії зіткнення; надання відпусток за 

станом здоров'я після поранення; 

подача рапортів військовослужбовцями 

в електронному вигляді. 
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